アプリ提出 – 要件情報


アプリ提出フォーム– 要件情報
Exchange Apps 内でアプリのオンライン提出を完了する間に要求されるマーケティングとテクニカル情報フィールドが、下記にリストされています。このテンプレートは、御社のデータをご用意いただく際に使用されることを想定しているので、情報を簡単にレビューして書き留めておくことができます。御社アプリで、何を、どのようにエンドユーザを手助けできるのか、お客様に理解させる明快で有益な記述と図（キャプチャ）をご提供ください。
赤字の項目 – これらのフィールドは、公開される製品毎に含まれる標準 HTML ヘルプファイルを自動的に生成する目的で使用されます。
アプリ名/App Name 
製品ページに表示される名前（50文字以内）
アプリの製品概要/App Short Description 

アプリ名の下に表示される概要記述（200文字以内）
これらは、お客様が最初に見ることになる情報で、クリックして御社アプリの詳しい情報を参照するか否かを決める助けとなります。
アプリの説明/App Description 

アプリの記載ページに表示される説明（4000文字以内）
お客様は、完全・適確で魅力的な記述を信頼してから、ダウンロードを決断します。アプリが何をして、どのような利点をもたらすかを詳細に説明するために、このスペースをお使いください。
書式フォーマットをご使用ください。 – 段落、箇条書き、段落番号 など。
ハイパーリンク:  御社 Web サイトやビデオへのリンクを含めることが出来ます。それを含める際には、Microsoft Word 内で URL/hyperlink と入力してください。アプリの説明の項目で、URL をコピーして貼り付けてください。http://www.autodesk.com
試用版アプリ/Trial Apps : もし、御社アプリが試用版の場合には、記述の中で試用版固有の情報をご説明ください。例えば、期限付き や 機能制限 などが、これに該当します。また、Exchange Apps  で試用版と有償版を提供する場合には、2 つをリンクで結んでいただくこともできます。これによって、お客様が容易にそれらを見つけられるようになるため、“Try” and “Buy” が可能になります。
バージョン情報/Version Info

最新の変更を先頭に、製品のバージョン毎の変更をご記入ください。例えば:

1.0.2
GOFASTER コマンドを追加

マイナーな不具合の修正
1.0.1 XXX形式の出力を含むアップデート
1.0.0 最初のリリース
会社名/Company Name 

ページに表示される御社の会社名。
会社の URL /Company URL 

アプリ製品ページに表示される御社の URL。Web URL の記入を強くお勧めします。URL なしだと、アプリのインストーラが電子署名できないため、信頼されたことが明確になりません。これは、お客様がアプリをインストールする決定に影響を与えることになってしまいます。
サポート用電子メールアドレス/Support Email 

お客様がサポートを受けることが出来る御社の電子メールアドレス。
パブリッシャーのコンタクト情報/Publisher Contact Information
お名前 /Name
電子メールアドレスEmail address
注意: この電子メールアドレスは、どこに自動ダウンロード通知が送られるか、また、アプリ提出についてオートデスクが御社にコンタクトする際に使用されます。製品ページ上には表示されません。
価格/Price *

無償/試用/USドル（Free/Trial/USD）のうち、1つを選択
US ドル を選択した場合は、製品ページに表示される価格をご記入ください。数字のみ入力することができます。
試用 を選択した場合は、試用版固有の情報をご記入ください（App Description  をご参照）
支払い用の PayPal アカウントの電子メール アドレス/PayPal Email for Payments 

有償版製品のみ必要です。製品販売時に供託される PayPal アカウント用の電子メールアドレスです。 

アプリ ファイル/App File 

最大 150 MB 以下のファイル サイズで、zip、msi、pdf のファイル拡張子が許されています。御社製品の調査とパッケージ化を合理化するために、アプリケーション ファイル、ヘルプ ファイル（txt、doc、html、pdf）とアイコン ファイル（bmp か jpg）を ZIP ファイルにまとめてアップロードしてください。 
アプリ ロゴ/App Logo 

Exchange Store とヘルプ ファイルに表示する画像です。80 x 80 ピクセルの画像をご提出ください。png、gif、jpg、jpeg のファイル拡張子が許されています。手引きと仕様は、Autodesk Exchange Developer Center に記載されている Icon guidelines リンクから、アイコンのガイドラインとテンプレートをご参照ください。
アプリのスクリーン ショット/App Screen Shots 
Exchange Store とヘルプ ファイルに表示される 10 個の画像イメージをご提出ください。png、gif、jpg、jpeg のファイル拡張子が許されています。スクリーン ショット画像は、Exchange がサポートするスクリーン ショットのビューにフィットするよう調整されます。クリックされて拡大表示された画像イメージは、ブラウザ ウィンドウのサイズによって可変になります。各スクリーン ショット用のキャプション文字もテキストファイル等でご指定ください。 推奨される画像の最大サイズは、2000 x 2000 ピクセルの幅と高さを持ち、96 DPI か 72 pixels per inch (PPI) の解像度で、最大ファイル サイズが 20MB となります。
互換性/Compatibility

御社アプリと互換性のあるオートデスク製品を選択、及び、チェックしていただくことができます。アプリはチェックされた製品用に最適化されている必要があります。
カテゴリ/Categories

提示される選択肢から、御社アプリに最もマッチしたカテゴリを選択してください。
ドキュメント セクション/Documentation section:

このセクションは、”クイック スタート” を可能にするコマンドの記述、すなわち、お客様が御社のアプリを使っいはじめるために知るべき必要のある項目を記載していただきます。必要であれば、より詳細な別のヘルプ、このセクションからのチュートリアル ファイルや参照をご提供いただくことも出来ます。（2000 字以内）
一般的な使用方法と手順/General Usage Instructions 

製品のワークフローと、それがユーザーのワークフローにどのように適合するかをご説明ください。 

インストールとアンインストール/Installation/Uninstallation 

製品がインストールされている場所とアンインストールするための方法をご説明ください。Exchange Store 用に必要とされる書式に御社アプリをコンバートするように、これらを変更する可能性があります。既定のテキストは、Autodesk Apps Framework を基準としたパッケージ化された製品用に修正されます。（1000 文字以内）
追加情報/Additional Information 

サポート ファイルへのリンクや、御社が他に販売しているアプリなどの補足的な情報を記載いただきます。また、オートデスク製品のシステム要件以外に追加のシステム要件などあれば、こちらに記載をお願いします。最小限の HTML 形式が必要となります。（2000 文字以内）
既知の問題/Known Issues 

御社アプリのスムーズな実行に影響がる既知の問題があれば、どんな内容でも記述をお願いします。（1000 文字以内）
作者/会社情報/Author/Company Information 
御社の企業情報 – この製品を作成した会社、または、開発者について、お客様にお知らせいたい情報をご記入ください。これには、どのように御社アプリのサポートを受けられるかも含めていただく必要があります。（1000 文字以内）
コマンド/Commands

アプリケーションが定義するすべてのコマンドをご記入ください（大規模アプリの場合には、お客様がはじめての実行に必要となるコマンドや、追加のヘルプファイル内の他のドキュメントのすべてから限定していただくこともできます）。コマンド名とコマンドの説明、それぞれのアイコンをご提供ください。コマンドの説明は、どのようにコマンドが使用されるかを説明していただく必要があります。
コマンド名/Command Name

UI に表示されるコマンド名です。例えば、ツールチップで使用するコマンドの名前などが該当します。（32 文字以内）
コマンドの説明/Command Description 

コマンドの説明、オプションや効果をご記入ください。（1000文字以内）
リボン/ツールバー アイコン/Ribbon/Toolbar Icons  
御社アプリのUIでコマンドを表示するために使用するアイコンのコピーです（例えば、リボンパネル上のボタン用のアイコン）。ヘルプファイルでの使用では、png、gif、jpg/jpeg 形式のみが使用可能となっています。また、アイコンは 32 x 32 ピクセルである必要があります。Autodesk Exchange Developer Center に記載されている Icon guidelines リンク先をご参照ください。 
ご質問?/Questions?
アプリ提出に必要な情報や提出の方法についてのご質問は、電子メールで AppSubmissions@autodesk.com までお問い合わせください。
